
                            

                                                                                                       
 

 

Olimpiada Națională de Chimie, etapa județeană, 21 martie 2025                  
 

 

Proba teoretică a etapei județene a Olimpiadei de Chimie, s-a desfăşurat vineri, 21 martie 

2025, la Liceul ”Ștefan Procopiu” Vaslui, între orele 13.00-16.00, în condiții corespunzătoare. 

Numărul locurilor atribuite pentru calificare din oficiu la etapa naţională fiecărui județ - câte 

un loc pentru fiecare an de studiu. Elevii calificați din oficiu pentru fiecare an de studiu sunt: 
 

• CORNEA A. C. MATEI, din clasa a VII-a, de la Școala Gimnazială „Mihail Sadoveanu” 

Huși, a obținut un punctaj excepțional - 99 de puncte din totalul de 100 de puncte, profesor 

îndrumător Angheluș Miluța, atât la clasă cât și la Centrul Județean de Excelență; 

• BUȘMACHIU MATEI, din clasa a VIII-a, de la Colegiul Național „Cuza Vodă" Huși, 

profesor îndrumător Adumitroaei Mona Diana Gina, atât la clasă cât și la Centrul Județean de 

Excelență; 

• ȚENU LUCA ȘTEFAN, din clasa a IX-a, de la Colegiul Național „Cuza Vodă" Huși, profesor 

îndrumător Badea Ionela, atât la clasă cât și la Centrul Județean de Excelență; 

• PĂUN ȘTEFAN, din clasa a X-a, de la Liceul Teoretic ”Mihail Kogălniceanu” Vaslui, 

profesor îndrumător Drăgoi Nicoleta, atât la clasă cât și la Centrul Județean de Excelență. 
 

În conformitate cu prevederile art. 15 alin. (4) al Metodologiei-cadru pentru participarea la 

etapa națională a olimpiadei de chimie se atribuie locuri suplimentare, 43 locuri/an de studiu, în 

ordinea descrescătoare a punctajelor obținute conform clasamentului național realizat după 

finalizarea etapei județene și după calificarea participanților pe locurile din oficiu. Din județul 

Vaslui, pentru locurile suplimentare sunt 3 elevi cu șanse de calificare: 1 elev la clasa a VIII-a și 2 

elevi la clasa a X-a. 

La etapa județeană a olimpiadei, se acordă, pentru fiecare an de studiu, de regulă, 3 premii, un 

premiu I, un premiu II și un premiu III, precum și un număr de mențiuni reprezentând maximum 

15% din numărul participanților, rotunjit la numărul întreg imediat superior, în cazul unui număr 

fracționar, cu condiția ca punctajul obținut de elev să fie cel puțin 50% din punctajul maxim 

obținut la nivel național la clasa respectivă, în conformitate cu Regulamentul privind organizarea 

și desfășurarea olimpiadei de chimie în anul școlar 2024-2025, Nr. 24513/27.01.2025. 

Premiile obținute de elevi, la etapa județeană a Olimpiadei Naționale de Chimie 2025, sunt: 

✓ PREMIUL I, au obținut elevii calificați din oficiu la etapa națională a olimpiadei:  

Cornea Matei, Bușmachiu Matei, Țenu Luca Ștefan, Păun Ștefan; 

✓ PREMIUL II: Mertic Ioana, din clasa a VIII-a, de la Școala Gimnazială ,,Mihai David” 

Negrești, profesor îndrumător Pîrău Irina Elena și Micu Ștefania Mara, din clasa a X-a, de la 

Colegiul Național „Gheorghe Roșca Codreanu” Bârlad, profesor îndrumător Tilibașa Aura;  

✓ PREMIUL III: Mihăilă Andrei George, din clasa a X-a, de la Colegiul Național „Gheorghe 

Roșca Codreanu” Bârlad, profesor îndrumător Tilibașa Aura. 
 

Felicitări pentru implicare și pentru rezultate! 
 

Inspector școlar general, 

profesor Ana-Cristiana BOTAN 

Inspector școlar, 

profesor Nicoleta DRĂGOI 

 


